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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η ανακύκλωση μπήκε στο παιχνίδι στο 6ο Δημοτικό Σχολείο Χαλκίδας 

 

  Με θετική ενέργεια, χαμόγελα και οικολογική δράση γέμισε το 6ο Δημοτικό 
Σχολείο Χαλκίδας, την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2026, όπου με πρωτοβουλία του Φο.Δ.Σ.Α. 
Στερεάς Ελλάδας, η μάθηση βγήκε από την τάξη και έγινε εμπειρία ζωής! 

      Τι γίνεται άραγε με τα σκουπίδια μας; 
Μέσα από κινούμενα σχέδια, εικόνες και παραδείγματα της καθημερινότητας, οι 

μικροί μας φίλοι ανακάλυψαν το «ταξίδι» των απορριμμάτων. Έμαθαν να ξεχωρίζουν τα 
υλικά και να χρησιμοποιούν σωστά τους κάδους, όχι απλώς ως δοχεία, αλλά ως εργαλεία 
αλλαγής! Γιατί κάθε μικρή πράξη μετράει! 

    Κάθε σκουπίδι κρύβει θησαυρό! 
Το παιχνίδι «Ο Κρυμμένος Θησαυρός των Σκουπιδιών» ξεσήκωσε τα παιδιά που 

ανακάλυψαν πως η επαναχρησιμοποίηση δεν είναι απλώς ιδέα αλλά είναι δημιουργία, 
εξοικονόμηση πόρων και σεβασμός στο περιβάλλον. 

   Παίζουμε ομαδικά για τον πλανήτη μας… 
Μέσα από ομαδικά παιχνίδια και ευφάνταστες αποστολές, οι μαθητές δοκίμασαν νέες 

χρήσεις για παλιά αντικείμενα. Η επαναχρησιμοποίηση και η κομποστοποίηση 
μετατράπηκαν σε παιχνίδι, συνεργασία και οικολογική συνείδηση. Ακόμα και το μπάσκετ 
απέκτησε ‘’πράσινο’’ χαρακτήρα, με τα ανακυκλώσιμα υλικά να πρωταγωνιστούν στο 
παιχνίδι. 

       Μια εμπειρία που συνεχίζεται… 
Στο τέλος της δράσης, τα παιδιά έφυγαν με δώρα και ενημερωτικό υλικό, που τους 

μοίρασε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, αλλά το πιο σημαντικό «δώρο» ήταν ο 
ενθουσιασμός και η απόφαση να γίνουν μικροί πρεσβευτές της ανακύκλωσης στο σπίτι και 
στη γειτονιά τους! 

   Η αλλαγή ξεκινά από τα παιδιά και συνεχίζεται από όλους μας!  
Όταν τα παιδιά συμμετέχουν, δημιουργούν, παίζουν και ανακαλύπτουν, δεν 

μαθαίνουν απλώς αλλά μας δείχνουν τον δρόμο… Χτίζουν από σήμερα τον κόσμο που 
ονειρευόμαστε για το αύριο! Κι εμείς το λιγότερο που μπορούμε να κάνουμε είναι να τα 
στηρίζουμε, να τα ενθαρρύνουμε και να εμπνεόμαστε από τον ενθουσιασμό και τη δράση 
τους. Γιατί η αλλαγή δεν περιμένει… ξεκινά τώρα! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 26/2/2026 


